
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 180
van BERT MAERTENS
datum: 23 november 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Zwaantjesbrug Wielsbeke  -  Schade

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1351 van 18 juli 2018 over de schade aan 
de Zwaantjesbrug in Wielsbeke gaf de minister aan dat de schade aan de brug was 
vastgesteld en dat de afdeling Expertise Beton en Staal een voorstel tot herstel aan het 
opmaken was. Een timing of kostprijs voor dit herstel kon echter op moment van 
schrijven nog niet gegeven worden. Op 17 augustus 2018 gebeurde er op deze locatie 
opnieuw een ongeval met een vrachtwagen.

1. Heeft de afdeling Expertise Beton en Staal reeds haar voorstel tot herstel 
opgemaakt? Zo neen, wanneer zou dit het geval zijn? 

2. Bracht het ongeval van 17 augustus 2018 bijkomende schade met zich mee? Zo ja, 
welke? Zal deze schade gelijktijdig met de schade van het ongeval van 16 juli 2018 
hersteld worden? 

3. Is er reeds een timing bekend voor het herstel van deze brug? Zo ja, welke? Zo 
neen, wanneer zou deze timing bepaald worden? 

4. Is de kostprijs voor het herstel reeds duidelijk? Zo ja, kan de minister hierover meer 
informatie geven? Zo neen, wanneer zou de kostprijs bekend zijn? 

5. Plant de minister preventieve maatregelen om dergelijke ongevallen aan deze 
brug in de toekomst te vermijden? Zo ja, welke? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 180 van 23 november 2018
van BERT MAERTENS

1. De afdeling Expertise Beton en Staal heeft op 10 oktober 2018 haar voorstel tot 
herstel opgemaakt.

2. Bij het ongeval van 17 augustus 2018 werden twee reeds eerder beschadigde 
voorgespannen liggers (aanrijding 16 juli 2018) bijkomend beschadigd. De schade 
uit beide aanrijdingen zal gelijktijdig hersteld worden.

3. Het herstel van de brug zal gebeuren in de eerste helft van 2019.

4. De kostprijs zal bekend zijn in het voorjaar van 2019.

5. Het agentschap Wegen en Verkeer zal bijkomende signalisatie op de gewestweg 
plaatsen om de hoogte van de brug te verduidelijken. De Vlaamse Waterweg nv zal 
zelf extra signalisatie aan de brug plaatsen. 


